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Gorix AP721926-00
Bamboo and wheat straw plastic USB power bank with 5000 mAh 
battery and built-in wireless charger. With 2 USB charger ports. The 
power bank can be charged through USB-C port. Including USB 
charger cable. Size: 63×91×15 mm Printing: E2, P2(4C)

on page 13.

FlatFour AP810460
Aluminium USB power bank with 4000 mAh battery. Including micro 
USB charger cable. Size: 110×68×10 mm Printing: P2(4C), E1

on page 15.
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Kiubert AP721938
Plastic USB power bank with 20000 mAh battery. With 1 USB-C 
and 2 USB charger ports. The power bank can be charged through 
USB-C port. Including USB charger cable.  Size: 68×138×25 mm 
Printing: P2(4C), UV(FC)

on page 17.

Relium AP721727
Natural cork mouse pad with built-in wireless charger and integrated 
mobile phone holder. Max output: 1000 mA. Including USB-C charger 
cable. In kraft paper box. Size: 265×205 mm Printing: S1(1C), E2

on page 18.

TECHNOLOGY AND MOBILE TECHNOLOGY AND MOBILE

4



Livor AP721925-00
Wireless charger in ecological wheat straw plastic housing with 
natural cork charging pad. Max. output: 1000 mA. Including USB 
cable. Size: ø100×7 mm Printing: E2, P2(2C)

on page 21.

Feskon AP721848
Wireless charger in limestone cement and bamboo housing with 
matching colour USB cable. Max output 1000 mA. Size: ø90×13 mm 
Printing: E2, P2(4C)

on page 22.
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Wiket AP721849
Limestone cement and bamboo desk mobile holder with built-
in wireless charger and matching colour USB cable. Max output 
1000 mA. Size: ø100×125 mm Printing: E2, P2(2C)

on page 22.

Vartol AP721933
Bamboo desk mobile holder with built-in wireless charger. Max 
output 1000 mA. Including USB charger cable. Size: 125×16×80 mm 
Printing: E2, P2(2C)

on page 23.
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Tarmix AP721683-01
Plastic desk mobile holder with built-in wireless fast charger. Max 
output 2000 mA. Including USB charger cable. Size: 70×109×85 mm 
Printing: P2(2C)

on page 23.

Strey AP721932-01
UV-C sterilizing box with bamboo covered wireless charger. Ideal for 
sterilizing smartphones, keys or glasses. Sterilization time with auto-
off function of 5 and 10 minutes. Max. output: 1000 mA. Including 
USB charger cable. Size: 205×45×125 mm Printing: E2, P2(4C)

on page 24.
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Tolem AP721935
Bamboo keyring mobile holder and USB charger cable with micro 
USB, USB-C and Lightning connectors. Size: 27×155×15 mm 
Printing: E1, P1(2C)

on page 25.

Sanseg AP721936-21
Telescopic USB charger cable in plastic housing with aluminium 
micro USB, USB-C and Lightning connectors. Size: 1000×41×16 mm 
Printing: E1, P1(2C), DO3(FC)

on page 28.
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Teimpor AP721294-01
Multifunctional travel adapter with changeable wall plugs for USA, 
Europe, UK and Australia. With 2 USB and 1 USB-C connection and 
built-in wireless charger (max. output 2400 mA). With power bank 
function, 6700 mAh. Size: 29×80×80 mm Printing: P2(4C)

on page 29.

Maros AP721934
Mobile holder keyring in bamboo with metal ring. 
Size: 26×60×15 mm Printing: E1, P1(2C)

on page 30.
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Gibba AP800444
Desk mobile phone holder in bamboo. With cable routing hole for 
convenient charging. Delivered flat-packed. Size: 140×80×5 mm 
Printing: E2, P1(2C)

on page 31.

Zring AP864009
Metal mobile holder ring with self-adhesive base. Size: 30×35×2 mm 
Printing: E1, P2(2C)

on page 32.
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Despil AP721929
Touch screen gloves with special coating on 3 fingers, RPET polyester. 
In one size for adults. Printing: T1(8C), DT(FC)

on page 35.

Zakrox AP721930-01
Bluetooth speaker in bamboo and plastic housing, with built-in 
wireless mobile charger and rechargeable battery. Including USB 
charger cable. Size: ø74×68 mm Printing: E2, P2(2C)

on page 39.
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Piler AP721847
Bluetooth speaker in limestone cement and bamboo housing 
with built-in rechargeable battery. Including USB charger cable. 
Size: ø72×68 mm Printing: E2, P2(2C)

on page 40.

Datrex AP721665-00
Ecological wheat straw plastic bluetooth headphones with PU leather 
earpads. With 3,5 mm audio Jack connection, hands-free call function 
and built-in rechargeable battery. Including USB charger cable. In 
kraft paper box. Size: 170×185×75 mm Printing: P2(2C), DO4(FC)

on page 44.
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Aniken AP721937-01
Wireless bluetooth earphones with hands-free call function in plastic 
charger case. Including USB charger cable. Size: 60×62×34 mm 
Printing: P2(4C), UV(FC)

on page 48.

Tresan AP721931
Wireless bluetooth earphones with hands-free call function 
in bamboo charger case. Including USB charger cable. 
Size: 47×90×33 mm Printing: E2, P2(2C)

on page 48.
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Wlick AP864010-01
Wireless optical mouse with plastic housing. Operates with 2 AAA 
batteries, without battery. Size: 60×120×20 mm Printing: P2(2C), 
VS(FC)

on page 53.

Walin AP721957-01
Antibacterial mousepad in polyester with silicone anti-slip base. ISO 
20743 compliant. Size: 220×180 mm Printing: T1(8C), DT(FC), S1(1C)

on page 55.
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Boocast AP810462
Weather station and digital clock with bamboo front panel. 
Functions: alarm clock, calendar, thermometer, humidity display and 
temperature trend memory. Operates with 2 AAA batteries, without 
battery. Size: 130×130×23 mm Printing: E2, P2(2C)

on page 60.

Booframe AP806657
Bamboo photo frame with weather station. Functions: alarm clock, 
countdown timer, calendar and thermometer. Operates with 2 AAA 
batteries, without battery. Size: 180×180×20 mm Printing: E2, P2(2C)

on page 61.
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Boolarm AP810461
Bamboo covered, digital alarm clock and thermometer with white 
LED display. It can be powered through the included USB charging 
cable, or with 3 AAA batteries (without battery). Size: 62×62×62 mm 
Printing: E2, P2(2C)

on page 61.

Simont AP721928
Multilingual, bluetooth smart watch with heart rate and blood 
pressure monitor, 1,3" TFT screen and TPU strap. Including built-in 
USB charger cable. Size: 250×36×13 mm Printing: P2(1C), VS(FC)

on page 65.
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Proxor AP721927-10
Multilingual, bluetooth smart watch in metal housing with heart rate and blood pressure monitor, 1,54" IPS 
screen and TPU strap. Including USB charger cable. Size: 270×40×13 mm Printing: P2(1C), VS(FC)

on page 65.
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Bashania Black AP809403
Bamboo ballpoint pen with metal clip and tip. With black refill. 
Size: ø11×135 mm Printing: E1, P1(4C)

on page 68.

Siliax AP721869-01
Aluminium, twist ballpoint pen with natural cork covered barrel. With 
blue refill. In kraft paper box. Size: ø11×136 mm Printing: E1, P1(4C)

on page 71.
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Zharu AP721866-10
Bamboo ballpoint and touch screen pen with metal clip and tip. With 
blue refill. Size: ø10×140 mm Printing: E1, P1(4C)

on page 71.

Heloix AP721867
Bamboo ballpoint pen with coloured PLA plastic parts. With blue 
refill. Plastic parts are 100% compostable PLA. Size: ø11×140 mm 
Printing: E1, P1(4C)

on page 72.
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Plarri AP806654
Recycled paper ballpoint pen with biodegradable PLA plastic parts. 
With blue refill. Size: ø9×137 mm Printing: P0(4C)

on page 77.

Desok AP721868
Recycled paper ballpoint pen with ecological wheat straw plastic 
parts. With blue refill. Size: ø9×137 mm Printing: P0(4C)

on page 77.
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Andrio AP721909
Transparent, RPET plastic ballpoint pen. With blue refill. 
Size: ø11×141 mm Printing: P0(4C)

on page 81.

Hispar AP721870
Transparent, RPET plastic ballpoint pen. With blue refill. 
Size: ø10×136 mm Printing: P0(4C)

on page 81.

WRITING WRITING

22



Snow Leopard AP809364
Plastic ballpoint pen with white barrel and coloured clip. With blue 
refill. Size: ø10×138 mm Printing: P0(4C), UV(FC)

on page 83.

Ramix AP721845-01
Antibacterial plastic ballpoint pen with blue refill. ISO 22196 
compliant. Size: ø11×140 mm Printing: P0(4C), UV(FC)

on page 87.
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Wumpy AP809360
Plastic ballpoint pen with white barrel, coloured rubber grip 
and shiny chrome parts. With blue refill. Size: ø13×140 mm 
Printing: P0(4C), UV(FC)

on page 94.

Swell AP6155
Plastic ballpoint pen with matching colour rubber grip and shiny 
chrome parts. With blue refill. Size: ø13×140 mm Printing: P0(4C), 
UV(FC)

on page 95.
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Sukon AP721864-01
Antibacterial wooden lead pencil with eraser, unsharpened. HB 
grade. ISO 22196 compliant. Size: ø7×186 mm Printing: P0(4C)

on page 107.

Suppy AP718547
Custom made, zipped pen case in polyester. With all over 
sublimation printed graphics. MOQ: 100 pcs. Size: 230×100×5 mm 
Printing: FP‑SU(FC)

on page 110.
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Channel AP809488
Aluminium ballpoint pen with blue refill. Size: ø11×138 mm 
Printing: E0, P1(4C)

on page 120.

Channel Black AP809610
Aluminium ballpoint pen with black refill. Size: ø11×138 mm 
Printing: E0, P1(4C)

on page 120.
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Pearly AP845170
Aluminium ballpoint and touch screen pen with rubberized finish. 
With special coating for mirror engraving matching the stylus colour. 
With blue refill. Size: ø8×142 mm Printing: E1

on page 121.

Riply AP721865-01
4 pc antibacterial stationery set in plastic box. Including: plastic 
ballpoint pen (with blue refill), mechanical pencil, ruler and eraser. 
ISO 22196 compliant. Size: 34×165×15 mm Printing: P1(4C), VS(FC)

on page 129.
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Kioto AP721871
Antibacterial PU leather covered notebook with bookmark and 
rubber strap. With 100 blank sheets. A5 size. ISO 22196 compliant. 
Size: 147×210×15 mm Printing: P1(4C), S1(2C), UV(FC)

on page 135.

Meivax AP721880
RPET polyester covered notebook with 80 lined sheets, bookmark 
and rubber strap. A5 size. Size: 147×210×15 mm Printing: S1(2C), 
T1(8C), DT(FC)

on page 138.

OFFICE AND BUSINESS

28 29



Paldon AP721728
Soft PU leather covered notebook with bookmark and 100 lined 
sheets, A5 size. Size: 145×210×13 mm Printing: P1(4C), S1(2C), 
UV(FC)

on page 141.

Esteka AP721879
Recycled cardboard covered notebook with 60 blank sheets and 
coloured rubber strap, A5 size. Including wheat straw plastic ballpoint 
pen with blue refill. Size: 150×210×6 mm Printing: P2(4C), S1(2C)

on page 143.
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Hemmy AP721878
Natural cork covered notebook in two-tone design with 80 lined 
sheets, A5 size. Size: 140×200×13 mm Printing: E2, P1(4C), S1(1C), 
T1(8C), DT(FC)

on page 149.

Edelmark AP718678
Stainless steel clip bookmark with silver ribbon. Size: 44×33 mm 
Printing: E1(FC), RE1(6C)

on page 159.
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Edelmark Creative AP718680
Custom made paper gift card including a stainless steel clip 
bookmark with silver ribbon. Price includes digital printing 
on both sides of the card. MOQ: 100 pcs. Size: 55×47 mm 
Printing: FP‑DG(FC), E1, RE1(6C)

on page 159.

Azure AP718553
Custom made, zipped document folder in polyester. With 
all over sublimation printed graphics. A4 size. MOQ: 50 pcs. 
Size: 335×245×5 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 163.
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Sorgax AP721881-77
A4 sized, RPET polyester document folder with 20 lined sheets 
notepad. Size: 245×320×15 mm Printing: T2(8C), DT(FC)

on page 167.

Dioptry Mail Eco AP718530
Custom made kraft paper postcard with custom graphic 
on both sides. Including a sublimation printed 100% RPET 
microfibre (170 g/m²) cleaning cloth for glasses. MOQ: 100 pcs. 
Size: 133×185 mm Printing: FP‑DG(FC), FP‑SU(FC)

on page 171.
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Subyard A Safe Eco AP718514
Custom made, RPET lanyard with metal carabiner and wheat straw 
plastic safety buckle. With sublimation printed graphics on both 
sides. MOQ: 100 pcs. Size: 20×475 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 174.

Subyard Zero Safe Eco AP718523
Custom made, RPET lanyard with metal carabiner and wheat straw 
plastic safety buckle. With sublimation printed graphics on one side. 
MOQ: 100 pcs. Size: 20×475 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 174.
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Subyard C Eco AP718516
Custom made, RPET lanyard with detachable metal carabiner and 
wheat straw plastic buckle. With sublimation printed graphics on 
both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 20×590 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 174.

Subyard C Safe Eco AP718518
Custom made, RPET lanyard with detachable metal carabiner and 
wheat straw plastic safety buckle. With sublimation printed graphics 
on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 20×590 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 174.
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Subyard Double Safe Eco AP718520
Custom made, RPET lanyard with 2 metal carabiners and wheat straw 
plastic safety buckle. With sublimation printed graphics on both 
sides. MOQ: 100 pcs. Size: 20×475 mm
Printing: FP‑SU(FC)

on page 174.

Subyard 15 A Safe Eco AP718515
Custom made, 15 mm wide RPET lanyard with metal carabiner and 
wheat straw plastic safety buckle. With sublimation printed graphics 
on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 15×475 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 175.
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Subyard 15 Zero Safe Eco AP718524
Custom made, 15 mm wide RPET lanyard with metal carabiner and 
wheat straw plastic safety buckle. With sublimation printed graphics 
on one side. MOQ: 100 pcs. Size: 15×475 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 175.

Subyard 15 C Eco AP718517
Custom made, 15 mm wide RPET lanyard with detachable metal 
carabiner and wheat straw plastic buckle. With sublimation 
printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 15×590 mm 
Printing: FP‑SU(FC)

on page 175.
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Subyard 15 C Safe Eco AP718519
Custom made, 15 mm wide RPET lanyard with detachable metal 
carabiner and wheat straw plastic safety buckle. With sublimation 
printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 15×590 mm 
Printing: FP‑SU(FC)

on page 175.

Subyard 15 Double Safe Eco AP718521
Custom made, 15 mm wide RPET lanyard with 2 metal carabiners 
and wheat straw plastic safety buckle. With sublimation printed 
graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 15×475 mm 
Printing: FP‑SU(FC)

on page 175.
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Subyard E Eco AP718522
Custom made, RPET lanyard with 100 cm tape measure and 
metal carabiner wheat straw plastic buckle. With sublimation 
printed graphics on one side. MOQ: 100 pcs. Size: 20×550 mm 
Printing: FP‑SU(FC)

on page 176.

Troix AP721877-00
Cotton lanyard with detachable metal carabiner and safety 
buckle. With buckles in wheat straw plastic. Size: 20×500 mm 
Printing: S1(1C), T1(8C), DT(FC)

on page 177.
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Bespal AP721876-00
Cork lanyard with metal carabiner and wheat straw plastic safety 
buckle. Size: 20×500 mm Printing: S1(1C), T1(8C), DT(FC)

on page 177.

Yest AP721872-01
Antibacterial polyester lanyard with metal carabiner. ISO 20743 
compliant. Size: 20×500 mm Printing: S1(1C), T1(8C), DT(FC)

on page 177.
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Dowex AP721851-00
Multifunctional pen holder in ecological wheat straw plastic with 
mobile phone holder, wireless charger (max output 1000 mA) and 
3-port USB hub (USB 2.0). Including USB cable. Size: 85×100×90 mm 
Printing: P2(4C)

on page 184.

Pekon AP721873-01
Multifunctional pen holder in plastic with mobile holder, wireless 
charger (max output 1000 mA) and 2 USB charger ports (max output 
2000 mA). One of the USB ports works as a USB hub (USB 2.0). 
Including USB charger cable. Size: 88×98×89 mm Printing: P2(2C)

on page 184.
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Kion AP721874
Multifunctional pen holder in wheat straw plastic with bamboo 
covered mobile holder and wireless fast charger. Max. output: 
2000 mA. With USB-C connection. Including USB charger cable. 
Size: 150×110×75 mm Printing: P2(2C), E2

on page 184.

Petrox AP721875
Multifunctional pen holder in plastic with bamboo front panel 
and digital display. Functions: thermometer, humidity, time and 
date display. With button cell battery. Size: 100×115×50 mm 
Printing: P2(4C), E2

on page 185.
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Holty Eco AP718559
Custom made, hexagon shaped kraft paper pen holder. Price 
includes full colour printing. MOQ: 100 pcs. Delivered flat-packed. 
Size: ø95×130 mm Printing: FP‑DG(FC)

on page 186.

Boomark AP718537
Bamboo plywood bookmark with PU leather cord. 
Size: 40×130×2 mm Printing: E1, P1(4C)

on page 188.
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Rooler AP718526
12 cm bamboo plywood ruler with sink cut motive. 
Size: 30×160×2 mm Printing: E1, P0(4C)

on page 190.
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Sharpy 24 AP718556
Pencil shaped, 24 cm plastic ruler with custom graphics. 
Price includes UV LED printing on one side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 331×33 mm Printing: FP‑UV(FC)

on page 193.

Sharpy 12 AP718555
Pencil shaped, 12 cm plastic ruler with custom graphics. 
Price includes UV LED printing on one side. MOQ: 100 pcs. 
Size: 210×33 mm Printing: FP‑UV(FC)

on page 193.
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Yulia AP721894
Cotton shopping bag with long, natural cork handles. 100% cotton, 
180 g/m². Size: 370×410 mm Printing: T1(8C), DT(FC), S1(4C)

on page 201.

Tuarey AP721895
Cotton shopping bag with natural cork handles. 100% cotton, 
180 g/m². Size: 450×400×90 mm Printing: T1(8C), DT(FC), S1(4C)

on page 201.
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Turkal AP721145
Coloured shopping bag with long handles, 100% cotton, 140 g/m². 
Size: 360×400 mm Printing: T1(8C), DT(FC), S1(4C)

on page 204.

Graket AP721569
Reusable, recycled cotton shopping bag with long handles. 100% 
recycled cotton, 120 g/m². Size: 380×420 mm Printing: T1(8C), 
DT(FC), S1(4C)

on page 204.
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Dylan AP721883
Foldable shopping bag with long handles. 100% cotton (100 g/m²) 
and jute. Folds into a practical purse shape with a zipped pocket. 
Size: 345×390×100 mm Printing: T1(8C), DT(FC), S1(4C)

on page 205.

Ramet AP721888
Jute shopping bag with long cotton handles. Size: 480×350×150 mm 
Printing: T1(8C), DT(FC)

on page 205.
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Martha AP721897
Cotton shopping bag with mesh body and long handles, 100% 
cotton, 170 g/m². Size: 390×410×80 mm Printing: S1(4C), T1(8C), 
DT(FC

on page 206.

Curiel AP721890
Laminated paper shopping bag with long cotton handles. 
Size: 370×410 mm Printing: T1(8C), DT(FC), S1(3C)

on page 207.
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Palzim AP721891
Laminated paper shopping bag with long cotton handles. 
Size: 480×350×150 mm Printing: T1(8C), DT(FC), S1(3C)

on page 207.

Topin AP721901
3 pc reusable produce bag set with RPET polyester mesh drawstring 
bags. With distinctive RPET label. Printing: T1(8C), DT(FC)

on page 208.
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SuboProduce AP718550
Custom made polyester produce bag with mesh front and drawstring 
closure. With sublimation printed graphics on the back side. MOQ: 
100 pcs. Size: 300×350×5 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 208.

SuboProduce Mesh AP718551
Custom made polyester mesh produce bag with drawstring 
closure. With all over sublimation printed graphics. MOQ: 100 pcs. 
Size: 300×350×5 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 208.
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Lesky AP721892
Small jute gift bag with drawstring closure. It can be also used as a 
produce bag. Size: 160×200 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

on page 209.

Vagan AP721893
Large jute gift bag with drawstring closure. It can be also used as a 
produce bag. Size: 250×300 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

on page 209.
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Triex AP721889
Laminated jute beach bag with braided cotton handles, 320 g/m². 
Size: 445×350×140 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

on page 223.

Paxer AP721738
T-shirt shaped drawstring bag, 210D polyester. Size: 560×420 mm 
Printing: T1(8C), DT(FC), S1(4C)

on page 225.
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CreaDraw Zip AP718540
Custom made drawstring bag with zipped front pocket, 190T 
polyester. With all over sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 340×385×5 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 229.

CreaDraw Zip RPET AP718541
Custom made drawstring bag with zipped front pocket, 190T RPET 
polyester. With all over sublimation printed graphics and distinctive 
RPET label. MOQ: 50 pcs. Size: 340×385×5 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 229.
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Badix AP721238
Drawstring bag in combination of jute and cotton (120 g/m²), with 
braided strings. Size: 340×430 mm Printing: T1(8C), DT(FC), S1(3C)

on page 230.

Fenin AP721896
Recycled cotton drawstring bag with thick braided cords and long 
handles. It can be also used as a shopping bag. 100% recycled 
cotton, 140 g/m². Size: 380×420 mm Printing: T1(8C), DT(FC), S1(4C)

on page 231.
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Marnel AP721887
Jute backpack with zipped compartment, cotton front pocket and 
accents. Size: 340×430×90 mm Printing: T2(8C), DT(FC)

on page 232.

Bulman AP721900-77
RPET backpack with zipped compartments, padded laptop (15") 
and tablet (12") compartment, trolley strap, ergonomic back and 
shoulder straps. With hidden anti-theft pocket. 600D RPET polyester. 
Size: 350×470×150 mm Printing: T2(8C), DT(FC)

on page 236.
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Howar AP721712-77
Rolltop backpack with PEVA padded cooler compartment for lunch 
box, main compartment with buckle closure, side mesh pockets and 
padded shoulder straps. 600D polyester. Size: 300×620×130 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC)

on page 237.

Musk AP819031
Anti-theft backpack with multiple inside organiser pockets, padded 
laptop (15") and tablet (10") compartment, padded back and 
shoulder strap. With trolley strap and built-in USB connection for 
power banks. 600D duotone polyester. Size: 430×300×120 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC)

on page 243.
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Terrex AP721884-77
Two-tone, RPET backpack with zipped main compartment, padded 
laptop (15") and tablet (10") compartment, side pockets, padded back 
and shoulder straps. 600D RPET polyester. Size: 310×450×130 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC)

on page 243.

Melbor AP721885
Sports bag with multiple zipped compartments and adjustabe 
shoulder strap, 600D polyester. Size: 650×340×330 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC)

on page 248.
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Pirok AP721899-77
RPET document bag with zipped main compartment, adjustable 
shoulder strap, trolley strap, padded laptop (15") and tablet (10") 
compartments. 600D RPET polyester. Size: 370×280×50 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC)

on page 252.

Lopso AP721886
Jute sailor bag with cotton front pocket and drawstring closure. 
Size: ø230×450 mm Printing: T2(8C), DT(FC), S1(3C)

on page 254.
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CreaDream AP718549-10
Custom made travel eye mask in polyester (140 g/m²), with foam 
padding, black piping and strap. With all over sublimation printed 
graphics. MOQ: 100 pcs. Size: 190×90×5 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 264.

Wolly AP718534
Bamboo plywood card holder wallet with elastic rubber strap. 
Size: 60×90×10 mm Printing: E1, P1(2C)

on page 268.
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Recol AP721599
RFID protected, adhesive credit card holder with 1 compartment. 
Size: 62×90 mm Printing: P1(1C)

on page 269.

Narse AP721647-00
Zipped purse with string handle in cotton / polyester blend. 
Size: 110×85×20 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

on page 269.
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Nelsom AP721898
Zipped purse in 600D RPET polyester, with
distictive RPET label.. Size: 110×80 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

on page 270.

Alexon AP721882
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 
8 panels. With metal shaft, metal/fibreglass frame and plastic 
handle. In matching colour pouch. 190T polyester. Size: ø980 mm 
Printing: T2(8C), DT(FC), S2(1C)

on page 273.
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Sinicus AP806658
Bamboo chopsticks with painted ends, 2 pcs. Size: 225 mm 
Printing: E0, P0(4C), DG2(FC)

on page 283.

Woolly AP800439
Environmetally friendly, disposable cutlery in natural wood. 
Available shapes: fork, knife and spoon. MOQ: multiples of 100 pcs. 
Size: 160×33 mm Printing: E0, P0(4C)

on page 284.

FOOD AND DRINKWARE

64 65



Corpax AP721951
5 pc bamboo cutlery set in cotton pouch. Including fork, knife, spoon, 
drinking straw and cleaning brush. Size: 65×220×25 mm
Printing: T2(8C), DT(FC), E2

on page 284.

Platoon AP806656
Foldable camping cutlery set in stainless steel with aluminium 
handles. Including fork, knife and spoon, 300D polyester. In black 
carry case. Size: 110×70×20 mm Printing: E1, P2(2C), T1(8C), DT(FC)

on page 285.
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Vittata AP800440
Glass lunch box with natural bamboo lid and silicone strap, 800 ml. 
Size: 200×150×60 mm
Printing: E2, P2(2C), S2(2C)

on page 287.

Bejar AP721954
Glass lunch box with natural bamboo lid. With bamboo 
cutlery set (knife, fork and spoon) and elastic strap, 500 ml. 
Size: 172×67×127 mm Printing: E2, P2(2C)

on page 287.
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Pissek AP721940
100% recycled cotton apron with front pocket, 140 g/m². 
Size: 650×900 mm Printing: T1(8C), DT(FC), S1(4C)

on page 292.

Boord AP800441
Wine bottle shaped bamboo cutting board. Size: 400×127 mm 
Printing: E2

on page 301.
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Doppio AP718554
Coffee capsule holder for 24 Nespresso® pods, in bamboo 
plywood and acrylic. Delivered flat-packed. Size: 190×255×87 mm 
Printing: E2, P2(1C)

on page 304.

GlasSip AP800435
Set of 2 reusable borosilicate glass drinking straws and cleaning 
brush. In kraft paper box. Size: 51×200×18 mm   Printing: E1, VS(FC)

on page 305.
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Woodstock AP803410
Vintage ceramic mug with black rim, white inside and coloured 
outside, 320 ml. Delivered in gift box. Size: ø90×81 mm 
Printing: C1(8C), CP(2C), *:WPC(FC)

on page 307.

Cybele AP803416-01 
High quality porcelain, vintage mug in white colour with black 
rim and bamboo coaster. 320 ml. In gift box. Size: ø85×90 mm 
Printing: C2(8C), CP(2C), WPC(FC), E2

on page 313.
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Joplin AP812399
Metal vintage mug with enamel finish and stainless steel rim, 350 ml. 
In gift box. Size: ø85×80 mm Printing: C1(8C), CP(2C), *:WPC(FC)

on page 316.

Rutila AP800438
Single wall thermo mug in ecological bamboo fibre plastic 
with matching colour silicone grip and drinking lid, 350 ml. 
Size: ø90×110 mm Printing: P2(4C)

on page 320.
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Durnox AP721950
Single wall glass travel mug with silicone drinking lid and grip, 350 ml. 
Size: ø95×124 mm Printing: P2(2C), C2(8C)

on page 320.

Pallida AP800434
Single wall thermo mug in ecological bamboo fibre plastic with 
matching colour grip and drinking lid, 350 ml. Size: ø95×112 mm 
Printing: P2(4C), DO3(FC)

on page 321.
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Lubon AP721949
Double wall stainless steel and bamboo thermo mug with plastic 
drinking lid. 300 ml. Size: ø80×105 mm Printing: E2, P2(1C)

on page 324.

Vanatin AP721955
Double wall stainless steel and bamboo thermo mug with handle and 
plastic drinking lid. 300 ml. Size: ø80×105 mm
Printing: E2, P2(1C)

on page 324.
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Blur AP721953
Double wall stainless steel, copper vacuum insulated thermo mug 
with plastic drinking lid. 500 ml. Copper insulation keeps drinks hot 
for 12 and cold for 24 hours. Size: ø85×124 mm Printing: E2, P2(1C)

on page 325.

Temboo AP810463
Double wall stainless steel and bamboo, insulated vacuum flask with 
tea infuser and LED touch thermometer on the lid. 500 ml. With 
button cell battery. Size: ø65×240mm Printing: RS2(1C), P2(1C), E2

on page 330.
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Kaucex AP721956-21
Double wall stainless steel, insulated vacuum flask with tea infuser 
and LED touch thermometer on the lid. 500 ml. With button cell 
battery. Size: ø65×240 mm Printing: RS2(1C), P2(1C), E2

on page 330.

Whistler AP800436
Double wall stainless steel, insulated vacuum flask with tea infuser 
and cork base, 450 ml. Size: ø65×245 mm Printing: RS2(1C), P2(1C), 
E2

on page 330.
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Andina AP800442
Double wall, borosilicate glass thermo bottle with tea infuser and 
bamboo lid. 420 ml. Size: ø72×235mm Printing: RS3(1C), C2(8C), 
P2(1C), E2

on page 331.

Manaslu AP808034
Double wall stainless steel, insulated vacuum flask with bamboo carry 
lid. 500ml. Size: ø70×220 mm Printing: RS2(1C), P2(1C), E2

on page 331.
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Kungel AP721952
Double wall stainless steel, copper insulated vacuum flask, 500 ml. 
Copper insulation keeps drinks hot for 12 and cold for 24 hours. 
Size: ø70×263 mm Printing: RS2(1C), P2(1C), E2

on page 332.

Syrma AP721947-01
Bottle shaped, stainless steel sport bottle with bamboo inlay, 750 ml.  
Size: ø74×257 mm Printing: RS2(1C), P2(1C), E2

on page 332.
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Raican AP721941
Bottle shaped, aluminium sport bottle, 550 ml. Size: ø60×260 mm 
Printing: RS2(1C), C2(8C), P2(1C), E2

on page 333.

Dropun AP721946-21
Stainless steel sport bottle with bamboo lid and carry strap, 600 ml. 
Size: ø63×217 mm Printing: RS2(1C), C2(8C), E2, P2(1C)

on page 337.
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Sunsox AP721942
Bottle shaped, transparent glass sport bottle with stainless steel cap, 
650 ml. Size: ø71×258 mm Printing: RS3(1C), E2, P2(1C)

on page 338.

Tinof AP721943
Transparent glass sport bottle with plastic cap, 470 ml. 
Size: ø63×250 mm Printing: RS3(1C), P2(1C)

on page 338.
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Flaber AP721944
Glass sport bottle with matching colour cap and softshell cover, 
600 ml. Size: ø85×160 mm Printing: T1(8C), DT(FC), RS3(1C), C2(8C), 
P2(1C)

on page 339.

Kasfol AP721706
Glass sport bottle with natural colour polyester sleeve, bamboo lid 
and carry strap, 500 ml. Size: ø63×225 mm Printing: T1(8C), DT(FC), 
RS3(1C), C2(8C), E2, P2(1C)

on page 339.
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Gliter AP721939-01
Antibacterial plastic sport bottle with carry strap on cap, 600 ml. ISO 
22196 compliant. Size: ø65×212 mm
Printing: RS1(1C), P2(2C), E2

on page 340.

Pemba AP800437
Sport bottle in BPA-free RPET plastic with stainless steel cap and 
carry strap, 500 ml. Size: ø65×200 mm Printing: RS1(1C), P2(2C), E2

on page 340.
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Rizbo AP721948
Sport bottle in BPA-free tritan with stainless steel cap and carry strap, 
500 ml. Size: ø65×195 mm Printing: RS1(1C), P2(2C), E2

on page 340.

Solarix AP721945
Sport bottle in BPA-free RPET plastic with bamboo cap, 500 ml. 
Size: ø72×208 mm Printing: RS1(1C), P2(2C), E2

on page 341.
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Micux AP721651
Stainless steel bar spoon. Size: 27×256×12 mm Printing: E1

on page 346.

CreaPint AP718527
Custom made, absorbent paper coaster with custom graphics on 
one side. MOQ: 250 pcs. Size: ø95×1 mm Printing: FP‑DG(FC)

on page 351.
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Immermor AP718152
Laminated birch wood memory game with thematic motives. With 24 tiles (40x40 mm). Price includes 1 colour logo print 
on backside of all tiles. MOQ: 50 pcs. Size: 40×40 mm Printing: FP‑S(1C)

on page 361.
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Genium AP781685
3 wooden magic puzzles in wooden box. Size: 163×60×64 mm 
Printing: E1, P1(4C)

on page 363.

CreaBalloon Pastel AP718093
Custom made balloon in pastel colours with CMYK or spot colour (up 
to 8C) printing on each side. MOQ: 1,000 pcs. Size: ø280 mm

on page 371.
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Gallery 6 AP812600
6 pc coloured pencil set in round cardboard 
case with plastic sharpener. Size: ø27×102 mm 
Printing: P1(4C), VS(FC)

on page 378.

Gallery 12 AP812601
12 pc coloured pencil set in round cardboard 
case with plastic sharpener. Size: ø35×103 mm 
Printing: P1(4C), VS(FC)

on page 378.

Noah AP718528
12 cm bamboo plywood ruler with animal 
motive. Size: 30×160×2 mm Printing: E1, P0(4C)

on page 383.
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Zoko AP791544
Aluminium carabiner with metal keyring. Size: 30×56×5 mm 
Printing: E1

on page 397.

Nelly AP800375
Plastic keyring with shopping trolley coin and metal ring. Coin size: 
ø24×2 mm. Size: 44×33×5 mm Printing: P1(4C), UV(FC)

on page 400.
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Bobby Plus AP800659
Plastic safety helmet shaped keyring with LED flaslight. With button 
cell battery. Size: 45×33×20 mm Printing: P1(1C)

on page 401.

Portis AP721842-01
Antibacterial plastic keyring with removable trolley coin. ISO 22196 
compliant. Size: 41×52×11 mm Printing: P1(4C), UV(FC)

on page 401.
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Subiner AP718151
Custom made polyester keyring with sublimation printed graphics 
on both sides. With metal carabiner and ring. MOQ: 100 pcs. 
Size: 160×30 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 407.

Subiner RPET AP718987
Custom made RPET polyester keyring with sublimation printed 
graphics on both sides. With inside RPET label, metal carabiner and 
ring. MOQ: 100 pcs. Size: 160×30 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 407.

KEYS AND TOOLS

90 91



Folnax AP721904
Stainless steel multi tool with bamboo handles and 12 functions. 
Size: 50×105×17 mm Printing: E1, P2(2C)

on page 414.

Sultan AP721903
Stainless steel pocket knife with bamboo handle. 
Size: 105×30×13 mm Printing: E1, P2(2C)

on page 414.
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Titan AP721902
Stainless steel pocket knife with bamboo handle and 9 functions. 
Size: 90×25×15 mm Printing: E1, P2(2C)

on page 414.

RapiCut AP892011
Plastic paper knife with self-retracting blade. Size: 25×125×10 mm 
Printing: P1(4C)

on page 418.
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Carpenter AP761177
Wooden carpenter pencil, unsharpened. Size: 180 mm 
Printing: P0(4C)

on page 419.

Aldrin AP808029
25 pc metal tool set in zipped aluminium case. Including: nose 
pliers, cutting pliers, socket screwdriver, extender, tweezers, 6 
precision screwdrivers, 4 pc nut socket set, 10 pc screwdriver bit set. 
Size: 130×17×30 mm Printing: E1, P2(1C)

on page 421.
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Lagerslam AP808031
Carbon steel hammer with bottle opener and rubber handle. 
Size: 240×110×30 mm Printing: E1, P2(2C)

on page 421.

Hawkes AP808032-01
Plastic tailor's tape measure with push button lock, 1 m. With cm and 
inch scales. Size: ø50×14 mm Printing: P1(4C), UV(FC), DO3(FC)

on page 424.
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CreaPark Eco AP718533
Custom made, kraft paper parking card. Price includes full colour printing. MOQ: 100 pcs. Size: 110×150 mm 
Printing: FP‑DG(FC)

on page 431.
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Magvent AP808033
Aluminium, magnetic car mobile holder with air vent mounting. Including self-adhesive metal plate. 
Size: 38×37×62 mm Printing: E1, P2(2C)

on page 439.
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Sigma AP721908
RPET sunglasses with UV 400 protection. Printing: P1(4C), VF(FC)

on page 441.

Suncase AP718558
Custom made softshell glasses case with all over sublimation 
printed graphics. 95% polyester and 5% elastane. MOQ: 100 pcs. 
Size: 70×160 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 447.
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Digibreeze Eco AP718529
Custom made hand fan with bamboo handle and kraft paper. 
Digital printed with your graphic on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 170×235 mm Printing: FP‑DG(FC), E1, P1(2C)

on page 453.

Lencer AP721645-00
RPET polyester hand fan with bamboo fibre plastic ribs. In kraft paper 
box. Size: 425×230 mm Printing: P1(2C)

on page 454.
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Reiven AP781673
Braided plastic beach mat with elastic closure and carry strap. 
Size: 700×1800 mm Printing: S2(1C)

on page 458.

Monvar AP721716
Inflatable beach mattress with window, PVC. 
Size: 700×1800×230 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

on page 462.
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Cupsol AP741663
Beach tennis with 2 rackets and one ball, made of wood and plastic. 
Size: 190×330 mm Printing: S1(2C)

on page 463.

Yonner AP721590
Cooler picnic basket with foldable aluminium frame and EVA padded 
handles, 600D polyester. Size: 470×250×280 mm Printing: T2(8C), 
DT(FC)

on page 466.
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Soltax AP721907
Terracotta flower pot with 5-8 pcs of petunia seeds in assorted 
colours. Size: ø58×52 mm Printing: P1(1C), E1

on page 469.

Kayla AP721905
RPET polar fleece blanket with carry case, RPET polyester (200 g/m²). 
Size: 1200×1500 mm Printing: T2(8C), DT(FC), BR(10C)

on page 470.
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Bork AP721906
Elastic exercise band set with 3 bands of different resistance 
(light, medium, heavy) in TPE rubber. With drawstring carry bag. 
Size: 90×220×10 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

on page 475.

Lance AP808030
Bicycle repair kit in practical carry case. Including: 15 functions multi 
tool and puncture repair kit (2 tyre levers, grater, glue and 6 patches). 
Size: 93×130×35 mm  Printing: T2(8C), DT(FC)

on page 477.
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Trax AP810375
Bicycle seat cover with elastic band, 
190T polyester. Size: 220×220×70 mm 
Printing: S1(3C)

on page 476.

Rush AP810372
Aluminium bicycle bell with silver plate. 
Size: ø54×67×54 mm Printing: P1(4C), DO2(FC)

on page 477.

Subyard Drink Safe Eco 
AP718525
Custom made, RPET lanyard with metal carabiner and 
bottle opener, and wheat straw plastic safety buckle. 
With sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 
100 pcs. Size: 31×610 mm Printing: FP‑SU(FC), E1

on page 483.
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CreaBeauty S AP718544
Custom made, zipped cosmetic bag in polyester. With all-over sublimation 
printed graphics. MOQ: 100 pcs. Size: 150×120×5 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 489.

CreaBeauty L AP718546
Custom made, zipped cosmetic bag in polyester. With all-over 
sublimation printed graphics. MOQ: 100 pcs. Size: 250×200×5 mm 
Printing: FP‑SU(FC)

on page 489.
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Akilax AP721919
Zipped cosmetic bag in 600D RPET polyester. Size: 210×120×30 mm 
Printing: T1(8C), DT(FC)

on page 490.

CreaBeauty M AP718545
Custom made, zipped cosmetic bag in polyester. With all-over sublimation 
printed graphics. MOQ: 100 pcs. Size: 190×150×5 mm Printing: FP‑SU(FC)

on page 489.
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Halgar AP721916
Zipped cosmetic bag in recycled cotton. 100% recycled cotton. 
Size: 210×125 mm Printing: T1(8C), DT(FC)

on page 491.

Zendal AP721915
Vanilla lip balm in metallic colour holder with mirror, SPF15 
protection. Size: ø48×16 mm Printing: P1(1C), DO4(FC)

on page 493.
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Klonet AP721920
Microfibre sport towel in drawstring carry pouch, RPET polyester 
200 g/m². Size: 300×800 mm Printing: T2(8C),DT(FC), BR(10C)

on page 500.

Alunax AP721918
Natural cork covered pocket mirror with normal and magnifying 
sides. Size: ø62×20 mm Printing: P2(2C), E2

on page 495.
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Boohoo AP809567
Natural bamboo toothbrush with nylon brushes. In paper box. 
Size: 175×13×5mm Printing: E1, P2(2C)

on page 502.

Boohoo Mini AP809568
Natural bamboo toothbrush with nylon brushes, for children. In paper 
box. Size: 145×13×5mm Printing: E1, P2(2C)

on page 502.
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Trivak AP721917-01
Vanilla scented candle in glass jar with bamboo lid. Size: ø70×87 mm 
Printing: E2, P2(4C)

on page 506.

Espoo AP861007
Flannel fleece blanket, 280 gr/m². Wrapped in white ribbon and 
printable paper card. Size: 1200×1500 mm Printing: DG2(FC), VS(FC), 
BR(10C)

on page 509.
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Doret AP721913-01
Anti-bacterial plastic ballpoint pen with body thermometer clip and 
blue refill. ISO 22196 compliant. Size: ø11×145 mm Printing: P1(4C), 
UV(FC)

on page 515.

Zaroa AP721914-05
Heart shaped reusable heat pack. Size: 80×100×10 mm 
Printing: P1(1C)

on page 518.
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Hempix AP721838-01
Antibacterial plastic pillbox with 3 compartments. ISO 22196 
compliant. Size: 60×13×39 mm Printing: P1(4C), UV(FC)

on page 521.

Trikel AP721911
Hand cleansing gel in coloured, transparent bottle with 
dispenser safety lid and metal carabiner, 30 ml. With 70% alcohol 
formulation and Aloe Vera extract. Cosmetic product, non-biocidal! 
Size: 40×98×25 mm Printing: P1(2C), VS(FC)

on page 524.
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Vixel AP721912
Hand cleansing gel in transparent bottle with coloured dispenser 
safety lid, 30 ml. With 70% alcohol formulation and Aloe Vera 
extract. Cosmetic product, non-biocidal! Size: 39×76×23 mm 
Printing: P1(2C), VS(FC)

on page 525.

Ledis AP721910-01
10 pcs of alcohol sanitising wet wipes for cleaning hands and 
surfaces, in resealable pouch. Size: 150×80×15 mm Printing: VS(FC), 
P1(1C)

on page 527.
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Linek AP721857
Face mask case in resistant PP plastic. Ideal for portability and protection of all types of masks. Easy to disinfect after each use. 
Size: 130×16×130 mm Printing: P1(4C), UV(FC)

on page 530.
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Lermix AP721859
Antibacterial, washable and reusable softshell face mask with ergonomic front stitching. In adult size. Made of 92% polyester 
and 8% elastane. ISO 20743 compliant. MOQ: multiples of 10 pcs. Printing: T0(8C), DT(FC), *:SU1(FC)

on page 531.
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Wristy AP809418
Silicone wristband in solid colour, adult size. Size: 202×12×2 mm 
Printing: P2(1C), E1

on page 533.

Clipak AP721594
5 panel baseball cap with mesh back and plastic size adjustment 
strap, polyester. Printing: T0(8C), DT(FC), BR(10C)

on page 542.
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CreaSport Zero AP718539
Custom made, breathable sport T-shirt with sublimation printed 
graphics on the front side. 100% polyester, 140 g/m². MOQ: 10 pcs / 
size. Size: S-XXL Printing: FP‑SU(FC)

on page 546.

CreaSport AP718557-10
Custom made, breathable sport T-shirt with all-over sublimation 
printed graphics. 100% polyester, 140 g/m². MOQ: 10 pcs / size. 
Size: S-XXL Printing: FP‑SU(FC)

on page 546.
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Mitens AP721921
Wind and water resistant jacket in 100% RPET polyester. Size: S-XXL 
Printing: T2(8C), DT(FC)

on page 549.

Rostol AP721922
Wind and water resistant bodywarmer vest in 100% RPET polyester. 
Size: S-XXL Printing: T2(8C), DT(FC)

on page 549.
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BandanaShow AP718531
Custom made, paper display card for multipurpose scarf. Ideal for all 
adult size multipurpose scarfs. Price includes full colour printing on 
both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 250×200×5 mm Printing: FP‑DG(FC)

on page 552.

Suanix AP721924
Multi-purpose scarf in RPET polyester, 130 g/m². Size: 250×500 mm 
Printing: T1(8C), DT(FC)

on page 554.

FASHION AND TEXTILE FASHION AND TEXTILE

122



Hetul AP721923
Winter cap in RPET polyester, 300 g/m². Printing: T1(8C), DT(FC), 
BR(10C)

on page 557.
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